

一代身份证年底失效

警方提醒未换二代证的抓紧办理

□记者 刘凌智 通讯员 张献利

本报讯 昨日,记者从丰产路派出所治安大队了解到,第一代居民身份证将于今年年底停止使用,但我市仍有少数市民尤其是城中村的居民未更换二代证。警方提醒市民尽量在9月之前,前往辖区派出所更换二代身份证。据了解,自2005年起我市开始试点换发第

二代居民身份证,且根据新修定的身份证办理管理条例,今年12月31日后第一代身份证将停止使用。但截至目前,仍有少数市民在使用第一代身份证。

市公安局治安支队户政大队大队长冯建坤说,为保障广大市民办理身份证,目前我市各派出所均已建立身份证电话预约办理制度,更换二代证和正常办理所需时间一样,均为60

天,希望广大市民能够抽出时间,提前办理,以免给生活带来诸多不便。

对于行动不便的孤寡老人、残疾人等也可以通过电话预约,由派出所负责到其家中进行人像采集和身份证办理。

警方提醒,在办理时需携带户口簿及本人第一代身份证,委托他人办理时,被委托人要持本人身份证和申领人户口簿。

市区旅馆业开始治安检查 外出住宿须持有效身份证明

□记者 刘德华

本报讯 从现在开始到9月上旬,外出旅游到郑州住宿或留宿,一定要记得随身携带身份证,因为在郑州市大大小小的旅馆住宿或留宿,必须持有效身份证明。

近期,郑州市特警支队将配合市内所有公安分局对全市旅馆业及留宿洗浴业开展治安检查工作。

此次治安检查涉及郑州市全市范围内旅馆业、留宿洗浴业,主要针对行业从业者没有办理特种行业许可证或没有安装住宿信息管理系统电话端的,没有提供有效身份证明即可住宿、一人登记多人住宿、使用虚假身份证件住宿留宿的,监控、安全、消防设施达标状况等。检查工作要求各组特警队员严守纪律,严格执法、严格标准,逐项对照检查,同时按照规定时间完成检查任务。 线索提供 康三军 武宜磊

违规广告牌拆除 从现在开始

□首席记者 徐富盈

本报讯 近来,郑州市开展城市管理整治活动。执法人员在排查中发现,有一些广告因悬在空中时间太久,透光彩布破烂后垂在空中,非常不美观。还有一些属于未经审批的非法广告。这些广告严重影响了郑州市的市容市貌。

昨天上午,福华街办事处执法人员对鞋城周边的10多块未经审批、破损严重且影响市容的户外广告牌进行了拆除清理。

执法人员介绍,这次整治行动从昨天开始,直到年底结束。在这段时间,将对每条街头不规范的户外广告一一检查,对不干净的、破烂的,将责令业主立即整改,对不整改的坚决清除。

线索提供 陈贵云 张璐

狠抓渣土车、水泥罐车治理 交警进企业给驾驶员敲警钟

□记者 刘德华

本报讯 近日,交警二大队强化源头化管理,扎实开展渣土车清运企业、混凝土企业的交通安全教育工作,着力在“五进”工作上下工夫,组织民警深入河南五建混凝土有限公司等企业,开展交通安全教育安全讲座。

8月24日上午10点30分,交警二大队民警来到河南五建混凝土有限公司。

副大队长陈双军指出,重大交通事故的发生往往是驾驶员的安全意识较低,但是车辆自身存在的安全技术隐患也必须重视,加强源头化管理的安全教育宣传,就是要企业重视起来,形成安全教育例会,建立健全车辆安全检验机制,切实做到防患于未然。

二大队事故中队中队长张全中列举交通事故的典型事例,以不争的事实为与会成员敲响了警钟,使驾驶员认识到水泥罐车车型大、重心高、搅拌惯性将使重心偏移很容易造成交通事故的发生,重点要求驾驶员在车速、持续行车时间等方面严格遵守相关规定,杜绝“三超一疲劳”交通违法行为的发生。而企业则将进一步在车辆加装后视镜、GPS等方面进行完善,为行车安全提供必要保障。

车管所中队民警李邦伟从源头化管理的重要性着手,要求企业完善管理档案信息,与驾驶员签订安全责任书,组建安全机构,设置安全员等,使驾驶员的安全教育形成体系的同时,又进一步保障了企业的安全生产。 线索提供 李冰

第三届郑州市青少年动漫文化节开幕 戴上面具,寻找那些年我们一起追的动漫

□记者 鲁慧 通讯员 卢亚东 文/图

本报讯 昨日下午3时30分,由共青团郑州市委主办的第三届郑州市青少年动漫文化节开幕式在河南艺术中心一楼美术馆举行。

本届动漫节以“印象动漫,快乐成长”为主题,以打造动漫文化体验平台为定位,旨在培养全民动漫意识,提升青少年对动漫文化的认识,搭建动漫产业新技术、新产品、新创作与青少年的交流平台。

本届动漫节的最大特色是戴上面具,用狂欢的方式,去寻找那些年我们一起追的动漫。活动现场动漫明星云集,内容丰富,观众互动性强,参与度高。

本届动漫节打破了往届以赛事活动为主的办节模式,以互动、学习、交流为主,特邀国内动漫明星现场零距离和观众狂欢。



市地税局利用“双网”管理全市税源 今年前7个月完成税收252.8亿

□记者 程国平 通讯员 谢晓龙 雷琨

本报讯 昨日从市地税局传出消息,该局利用“双网”体系管理全市税源,既抓住西瓜,又网住芝麻,实现了税收征管工作的应征尽征。前7个月,全市地方税收共完成252.8亿元,税收规模仍居中部六省会城市第二位。

积极推动“源头管理服务”

据悉,郑州市地税局按照税源专业化管理要求,搭建以网格化管理为载体的组团式管理服务,将税法宣传、纳税咨询、办税服务、权益保护

等职能全部下沉到相应的三级税源网格,对重点税源和一般税源实行领导分包责任制,定期走访、跟踪督办,进行主动服务。现场为企业解决政策难题,进行风险宣讲,前移税务风险管理关口。

利用“双网”优势,该局积极推动税源管理从“事后执法”向“源头管理服务”转变。上半年通过对全市重点税源企业开展纳税评估共入库税款2863万元,有7212户纳税人通过税务机关的纳税辅导自查补缴了税款,入库税款达3.1亿元。

既抓住“西瓜”也不丢下“芝麻”

抓住了“西瓜”,也不能丢下“芝麻”。今年以来,

该局主动将地税部门管理网络与全市网格化管理体系对接、融合,实现“双网重合,完全覆盖”。

全局1000余名税收管理员与全市各级网格管理员层层对接,将各级网格管理员发展成为“编外”税收管理员,壮大基层协税护税力量。

在管牢、管好重点税源和一般税源的同时加大对零、小、散税源的管理力度。上半年,全市共补办税务登记1874户,有466户私房租赁者办理了税务登记,仅房屋租赁业税收就比去年同期增收了1.34亿元,“芝麻”户结出了“西瓜”税。

银行卡上突然多了100多万

担心转错账的银行工作人员受罚,她赶紧报了警,并联系了银行 银行说转错账的概率非常小,要她第二天到柜台去核实

昨天晚上6点半,市民朱先生来电说,自己是中州大道晨旭路附近一家公司的负责人,公司里的人心里都无法平静,因为银行账户里突然多了100多万元。 记者 张玉东/文 周雨/图

公司账户上突然多了100多万

邢女士是朱先生公司的一位高管。昨天下午1点34分,她突然收到银行的短信提醒,称所在公司账号收到了一笔100多万元的巨款。

“公司都是最多几十万的转账金额,怎么会有百万元的入账?是有人恶作剧,还是遇到了短信诈骗?”邢女士开始纠结起来。

她随后把情况汇报给朱先生。在得知并无这笔交易后,她又通过网上查询,发现这笔入账确实存在。

随后,邢女士拨打了110,随后又向银行说明了情况。

银行:转错账的概率微乎其微

昨天晚上7点,记者致电该银行客服。工作人员说,转账要账户和姓名一致,转错账的概率极低,至于有没有她不好正面回复。遇到这种情况,当事人可以到柜台去核实。

一位业内人士表示,柜台一般不可能转错

“银行方面说,不能透露对方身份信息,涉及客户隐私,让我明天带着身份证去银行柜台核实。今天太晚了,我明天就去。”邢女士说。

“我也是个打工的,那个转错账的人,可能也是一位打工人员。这不是一笔小数目,对方很可能会遭到公司重罚,也有可能因此丢掉工作,所以,我想尽快联系上对方。”邢女士说。

“不存在心动不心动,从仁义道德上讲,钱根本不是你的,肯定一分钱都不能动。”邢女士说。

“我很欣慰有这样的员工,用这样的人我放心。”朱先生说。

账,对于大笔资金(10万元以上)一般要有多名职员复核。

通过网上银行转账可能会出现这种情况,因为不排除姓名一样、账号不一样的可能性。不过,这种概率也极小。

